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N kategorie Junior N

Ulohy za 3 body

. Nakladni lod MSC Fabiola je nejvétsi kontejnerova lod, ktera muze vplout do
pristavu v San Francisku. Pojme celkem 12500 kontejnerd. Pokud bychom je
poskladali za sebe do jedné rady, jeji délka by byla priblizné 75km. Urcete
pribliznou délku jednoho kontejneru.

(A) 6m (B) 9m (C) 16m (D) 60m (E) 160 m

. Oznac¢me a, b, ¢ délky kiivek na obrazku. Ktery z uvedenych vztahu je spravny?

(A) a<b<ec @B)a<ec<b ()b<a<ec @DM)b<c<a @E)c<b<a

. Které ¢islo je pfesné uprostied mezi ¢isly 2 a £?

@) 1 (B) § ©) 3 D) & (B) 2

. V ¢isle vyjadiujicim rok 2014 je posledni ¢éislice vétsi nez soucet ostatnich tii cislic.
Urcéete minimalni pocet let, pired kterymi nastala stejna situace.

A) 1 (B) 3 C) 5 (D) 7 (E) 11

. Délka strany velkého pravidelného Sestitihelniku je dvojnasobkem
délky strany malého pravidelného sestiihelniku. Vypocitejte obsah
velkého Sestiihelniku, pokud vite, Ze obsah malého jsou 4 cm?.

(A) 16cm?2 (B) 14cm?2 (C) 12ecm? (D) 10cm? (E) 8cm?

. Tom nakreslil do kartézské soustavy souradnic ¢tverec, jehoz jedna thlopricka lezi
na ose x. Souiadnice dvou jeho vrchold jsou [-1;0] a [5;0]. Ktera z nasledujicich
souradnic urcuje dalsi z vrcholu ¢tverce?

(A) [2;0] (B) [2;3] (C) [2;-6] (D) [3;5] (E) [3;-1]
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7.

10.

11.

12.

13.

. Velké kolo na obrazku ma obvod 4,2 m, malé pak

V jedné vesnici je pomér mezi po¢tem dospélych muza a poc¢tem dospélych zen 2 : 3
a pomér mezi poc¢tem dospélych Zen a poctem déti 8 : 1. Jaky je pomér mezi poctem
dospélych (muzi i Zen) a poctem déti?

(A) 5:1 (B) 10:1 (C) 13:1 D) 12:1 (E) 40:3

0,9m. V urcitém okamziku jsou ventilky obou

v v

moznou vzdalenost, kterou musi bicykl ujet, aby
se ventilky dostaly opét do takové pozice.

(A) 42m (B) 6,3m (C) 12,6 m
(D) 25,2m (E) 37,8m

Ulohy za 4 body

. Letos je soucet véku babicky, jeji dcery a jeji vnucky roven 100 let. V kterém roce se

narodila vnucéka, pokud vime, Ze vék kazdé z nich lze vyjadiit jako mocninu dvou?

(A) 1998 (B) 2006 (C) 2010 (D) 2012 (E) 2013

Sest kamaradek bydli spoleéné v byté se dvéma koupelnami, které vyuzivaji od
7:00 rano. VSechny divky uzivaji koupelnu samy a stravivni 9, 11, 13, 18, 22, resp.
23 minut. Kdy nejdiive se mohou sejit na spole¢nou snidani?

(A) 7:48 (B) 7:49 (C) 7:50 (D) 7:51 (E) 8:03

Urcete obsah pravidelného osmiidhelniku na obrazku, jestlize obsah

sedé plochy je 3 cm?.

(A) 8+4V2cm? (B) 9cm? (C) 8V2cm?

(D) 12cm? (E) 14 cm?

V Africe byl objeven novy druh krokodyla. Délka jeho ocasu je jednou tiretinou jeho

vV,

celkové délky. Jeho hlava méri 93 cm, coz je ¢tvrtina délky krokodyla bez ocasu.
Uvedte v centimetrech délku krokodyla.

(A) 558 (B) 496 (C) 490 (D) 372 (E) 186
Na obrazku vidite specialni kostku. Soucet ¢isel na protéjsich sténach @

je vidy stejny a ¢isla, ktera nevidime, jsou prvocisla. Které ¢islo je
naproti sténé s ¢islem 147?

(A) 37 (B) 31 (C) 29 (D) 23 (E) 19
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

V ramci tréninku usla Anna 8 km prameérnou rychlosti 4 km/h a dal pobézi rychlosti
8 km/h. Jak dlouho musi bézet, aby jeji celkova primeérna rychlost byla 5 km/h?

(A) 15 minut (B) 20 minut (C) 30 minut (D) 35 minut (E) 40 minut

Tri kamaradky Veronika, Sara a Markéta si chtély koupit stejny dres. Bohuzel
Veronice chybéla tretina jeho ceny, Sare ctvrtina a Markété pétina. Po case dres
zlevnili 0 9,40 €. Kdyz daly kamaradky vSechny své penize dohromady, stacilo jim
to presné na zakoupeni tii zlevnénych drest. Jaka byla cena jednoho dresu pred
slevou?

(A) 12 € (B) 16 € (C) 28 € (D) 36 € (E) 112 €
Pro prirozena cisla p, g, r plati
R
PP 1719
a+ 5
Urcete hodnotu sou¢inup -q - r.
(A) 6 (B) 10 (C) 18 (D) 36 (E) 42

Ulohy za 5 bod(

V rovnici N - U - (M + B + E + R) = 33 reprezentuji pismena rtzna c¢isla z mnoziny
{0,1,2,...,9} (kazdé pismeno jiné ¢islo). Kolik existuje rtznych moznosti takové
reprezentace?

(A) 12 (B) 24 (C) 30 (D) 48 (E) 60

Na obrazcich vidite stejnou kostku ze dvou riznych pohledu.
Kostka je tvorena 27 kostickami, z nichz nékteré jsou sedé
a ostatni bilé. Urcéete nejvétsi pocet Sedych kosticek, které
muze kostka obsahovat.

(A) 5 B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

Ve,

zab o 60 %, kdeZto pocet modrych Zab o 60 % vzrostl. Pomér poétu modrych Zab
ku poctu zelenych zab je nyni stejny, jako byl pomér poctu zelenych zab ku poctu
modrych zab pred zemétiesenim. O kolik procent se zménil celkovy pocet zab na
ostrove?

(A) 0% (B) 20% (C) 30% (D) 40% (E) 50 %
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20. Vasek napsal nékolik raznych prirozenych ¢isel nepiesahujicich ¢islo 100. Jejich

21.

22,

23.

24.

soucinem je ¢islo, které neni délitelné 18. Zjistéte nejvétsi mozny pocet takto
napsanych cisel.

(A) 5 (B) 17 (C) 68 (D) 69 (E) 90

Libovolné tii rtzné vrcholy krychle mohou tvorit vrcholy trojuhelniku. Kolik
z téchto trojuhelnikd nelezi ve sténach krychle?

(A) 16 (B) 24 (C) 32 (D) 40 (E) 48

Na obrazku je primka PT te¢nou kruznice se
stredem O a primka PS puli thel RPT'. Vypoctéte T
velikost ihlu T'SP.

(A) 30°

(B) 45° R 0
(C) 60°
(D) 75°

(E) Zalezi na poloze bodu P

Vi

Predstavte si vSechna sedmimistna ¢isla, v nichz se vyskytuje kazda z cislic
1,2,3,...,7 pravé jednou. Pokud byste tato c¢isla seradili podle velikosti od
nejmensiho po nejvétsi a takovy seznam rozpulili, které cislo by bylo posledni
v prvni poloviné seznamu?

(A) 1234567 (B) 3765421 (C) 4123567 (D) 4352617 (E) 4376521
Pro trojuhelnik ABC plati, ze |AB| = 6 cm, |AC| = 8 cm,

IBC| = 10cm a M je stied strany BC. Dale vime, ze
AMDE je ctverec, jehoz strana MD protina usecku

A
AC v bodé F (viz obrazek). Urcete obsah ¢tyiuhelniku
AFDE.
124 12 12
(A) ?cm2 (B) ?5 cm? (C) T(;cm2 D
B Vi c
(D) % cm? (E) £88 cm?
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Spravna reSeni soutéZnich tiloh

JUNIOR 2014

1A,2E,3A,4C,5A,6B,7E,8C,9C,10B,11D,12A,13D,14E, 15D, 16 C,
17D,18D,19B,20C, 21 C,22B, 23 E, 24 B.

47



